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Funkcja liniowa

Napisz rownanie funkcji liniowe]j przechodzacej przez punkty A(1,3) oraz B(3,-2).
Napisz wzér funkcji liniowej do ktérej nalezy punkt A(3,-4)oraz jej wykres jest rownolegty do
wykresu funkcji y=3x-2.
Napisz wzér funkcji liniowej do ktérej nalezy punkt A(-2,1)oraz jej wykres jest prostopadty do
wykresu funkcji y=1,5x+2.
Dla jakich wartosci parametru m funkcja liniowa o réwnaniu y=(2m-3)x+m-1 jest rosngca ?
Oblicz odlegto$¢ punktu A(2,5) od prostej I: 3x-4y+2=0.
Dany jest trojkat ABC o wierzchotach A(1,2), B(5,3) i C(3,6). Napisz réwnania prostych
zawierajgcych w sobie wysokos$¢ opuszczong z wierzchotka C oraz zawierajgcg w sobie
srodkowa opuszczong z wierzchotka A. Oblicz pole tréjkata ABC.
Dane SA punkty A(-2,2) i B(4,4).

a) Woyznacz réwnanie symetralnej AB

b) Prosta AB oraz prosta k: 3x-2y-11=0 przecinajg sie w punkcie C. Oblicz wspoétrzedne

punktu C.

Dane sg dwa przeciwlegte wierzchotki kwadratu A(1,-3) i C(-5,-1). Wyznacz obwdd i pole
tego kwadratu.
Dany jest jeden koniec odcinka A(-4,-7) i jego $rodek S(5,-1). Wyznacz wspdtrzedne drugiego
konca tego odcinka.
Wyznacz réwnanie okregu przechodzgcego przez punkt A(2,1) i stycznego do obu osi uktadu
wspotrzednych.
W kwadracie A B} dane sg wierzchotek A(1,-2) i Srodek symetrii S(2,1). Oblicz pole
kwadratu ABCD.
Funkcja f(x)=(m-2)x-11 jest rosngca, gdy :
A) m>2 B) m>0 C)m<13 D) m<11
Do wykresu funkgji liniowej f nalezg punkty A(1,2) i B(-2,5). Funkcja f ma wzér:
A) f(x)=x+3 B) f(x)=x-3  C) f(x)=-x-3 D) f(x)=-x+3
Punkt A(0,5) lezy na prostej k prostopadtej do prostej o réwnaniu y=x+1. Prosta k ma
rownanie:
A) y=x+5 B) y=-x+5  C) y=x-5 D) y=-x-5
Dane sg punkty A(1,-4) oraz B(2,3). Odcinek AB ma dtugosc:
A) 1 B) 4/3 () 5/2 D)7

Funkcja liniowa okreslona jest wzorem f(x)= —v 2 - x +4. Miejscem zerowym tej funkcji jest

liczba:

A -2V B2 -2 D) 2v2

Liczba (-2) jest miejscem zerowym funkcji liniowej f(x)=mx+2. Wtedy
A) m=3 B) m=1 C) m=-2 D) m=-4

Wskaz réwnanie prostej przechodzacej przez poczatek uktadu wspdtrzednych i prostopadtej

do prostej o réwnaniu y = —gx + 2.

A) y=3x B)y=-3x C)y=3x+2 D) y:§x+2



